

智能家居 新三件

10M光纤宽带 + 4G手机 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110

# 广告牌被刮倒，两辆车遭了殃

水泥基座被连根拔起，所属公司正在与车主协商赔偿



两辆私家车被压在了广告牌下面。本报记者李岩松摄

本报2110110消息(记者 孟杰) 3日上午，城区太白楼路万佳广场外的一处大型广告牌被刮倒，两处水泥基座被连根拔起，停放在广告牌下的两辆私家车遭了殃，幸好当时广告牌下无人走动。目前，广告牌所属的广告公司正在与车主协商赔偿。

3日下午1点半，万佳广场倒塌的广告牌处，广告牌东西长近10米，东侧固定广告牌的的两个水泥地基被

连根拔起，背面的钢架和铁皮出现不同程度的弯曲变形，在风力的作用下仍在摇晃。广告牌的东侧压在了两辆私家车上。

记者到场时，受损车辆的其中一位车主刘先生正钻到倒下的广告牌下面，小心地将车开了出来。经过仔细检查，刘先生的爱车左后方大灯有一处长约40厘米的划痕。“如果划痕较深，就得更换整个车灯了。”刘先生无奈地说，车是朋友早晨

9点左右停在这里的，10点左右来开车时就已经被压在广告牌下了，就给自己打了电话。

而被砸的另一辆车则被完全压在了倒下的广告牌下面，支撑着广告牌的大部分重量。因为车主一直没来取车，车的损伤情况暂不明晰。在现场，该广告牌所属的远达广告公司工作人员闻讯赶来，与刘先生就赔偿问题进行了初步协商。该工作人员告诉记者，万佳

广场周围的广告牌大部分为其公司所建，建成了约两年左右，公司经常进行维护，可能是由于风力太大才突然倒下。

“风力减弱后，我们会对该广告牌进行更换，并对其他的广告牌进行维修加固。”该工作人员表示，对于被砸的两辆私家车，公司也会积极与车主进行沟通，协商赔偿事宜。

## 猛踩油门抢道

## 两轿车迎头相撞

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 刘健) 2月26日晚，一辆奔驰轿车和一辆奥迪在吴泰闸路与建设路路口迎头相撞，安全气囊均打开，幸无人员伤亡。监控录像显示，两车经过该路口时信号灯为黄闪，但均未减速。

2月26日晚11点09分，城区吴泰闸路和建设路路口，两辆黑色轿车撞在一起，其中一辆车撞击后失去控制，又撞上了路边的防护栏。“两辆车分别为黑色奥迪和黑色奔驰，当时均停放在路口的东南角。”任城区交警大队事故股的值班民警轩岩介绍，两车车身受损严重，引擎盖破裂，安全气囊均已打开，奥迪轿车的前挡风玻璃破裂，奔驰车的车头撞在路边的防护栏上。

勘查过现场后，民警接着调取了该路口的监控录像，事发当时，路口黄色信号灯开始闪烁，但两车均未减速，奥迪轿车快速沿吴泰闸路自西向东行驶，黑色奔驰则开始左转。随后，两车猛烈撞在一起，试图左转的黑色奔驰车撞击后失去控制，又撞上了路边的防护栏。

“奔驰车驾驶员下车就跑了，身上一股酒气。”黑色奥迪的驾驶员称，下车后他想跟奔驰车主交涉一下，但奔驰车主下车后一身酒气，跟自己说了几句话后就迅速离开了现场。



两辆轿车撞在一起。(监控截图)

# 超限156%!“大胃王”被罚惨了

核载55吨却装了141吨，车主将面临11000元罚款

本报2110110消息(记者 庄子帆) 核载55吨的货车，竟然装了141吨，这个“大胃王”被罚惨了。3月2日晚，交通执法人员查获一辆超限并涉嫌擅自改装的货车，按照相关法律规定，车主将面临11000元罚款。当晚，有10辆超限、违法改装的车辆被查获。

3日上午，记者来到位于105国道的一处停车场。停车场内停放着10辆满载黄沙的大货车，其中几辆货车上的黄沙高出车厢几十厘米，有的货车还原有车厢的基础上加高了40到80厘米不等。“这10辆车都是违法超限、改装车辆，正等待处理。”执法人员说。

记者发现，有一辆嘉祥牌照的货车格外显眼，不仅进行了加高，而且因为装载的黄沙太多，车厢已经被撑得变了形。执法人员在现场对这辆车的实际长宽高进行测量。“根据道路运输证上的信息显示，这辆车的高应该是3.2米，宽2.49米，但实际高为3.9米，宽2.8米，高与宽分别增加了0.7米和0.31米，而且车厢的最宽处已经达到了3.57米，属于擅自改装、恶意超限。”执法人员王峰说，该车核载55吨，实载141吨，多拉了86吨货物，超限比例达到了156%。

王峰告诉记者，该货车是2日晚上6点左右，执法人员在北二环进行巡查的时候发现的，当时该车满载黄沙从兖州向嘉祥方向行驶。按照相关规定，除了要超重货物进行卸载直至标载以下并责令车主将车辆恢复原貌之外，该车主还将面临11000元的罚款。

另据了解，3月1日开始，济宁市交通运输监察支队联合任城、兖州、嘉祥、汶上、梁山等县区进行了联合整治超限货车的专项行动，截至到现在已经查获了10辆违法超限、改装车辆，其中最高超限比例达到了170%，其他车辆一般超限在120%以上，并有不同程度的改装。



执法人员正在对违法车辆进行测量。本报记者庄子帆摄

相关链接

## 五县区联合整治超限、改装车辆

近期，济阳公路、614省道、338省道等路段超限运输车辆明显增多，严重影响道路交通安全。济宁市交通运输监察支队从3月1日开始，对这三个路段进行为期半月的专项整治活动，查处严重违法超限超载、车辆加皮改装、无牌无证及违法运输车辆。

记者了解到，此次集中整治是跨区域联合

执法，分别涉及任城区、兖州区、汶上县、嘉祥县、梁山县，5个县区在各自管辖的区域进行堵截和24小时不间断巡逻检查，以砂石料、水泥、煤、熟料等货物运输为重点，严厉查处严重违法超限超载、非法改装、无牌无证及违法运输车辆。

对于经检测认定为超限运输车辆，符合

卸载条件的实施卸载、消除违法行为，不消除违法状态的一律不得处理放行，对改装车辆依照法律规定权限进行处理。同时，建立“黑名单”公布制度，凡经交通运输监察执法机构查处的超限车辆及所属企业和驾驶人员一律记录在案，并按月在交通监察信息网或媒体进行公布。

本报记者 庄子帆

## 烟花引燃棉被

## 一货车被烧毁

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 李晶 黄向民) 一辆轻型货车在嘉祥北外环行驶途中突然着火，大火持续了约半个小时，货车烧成了车架子。车主称，自己途经338省道时，途中很多燃放烟花爆竹的，车身着火疑因爆竹“跳”上车厢引燃了车厢内的棉被。

2月24日，一辆白色的轻型货车行驶至嘉祥县汽车站路口东约300米处时，车厢后突然冒出滚滚浓烟。货车车主发现后，立即将车停在路边。

北湖新区交警勤务大队许庄中队的指导员黄向民碰巧经过该路段，发现火情后，他立即与货车的驾驶员在安全范围内拦截过往的车辆，以免从货车上窜出的火苗引燃经过的其他车辆。

“当时货车上的火引燃了整个车身，不段冒出黑色的浓烟。”黄向民说，为了防止货车突然发生爆炸，造成人员伤亡，自己与货车的驾驶员一直都在货车的东西方向对过往的车辆进行拦截，直到消防车赶到并将火扑灭，大火持续了近半个小时，燃烧的货车只剩下一个车架子。